OBAVIJEST ZA PRVAŠIĆE
Testiranje za upis u prvi razred u našoj školi provodit će se od 16.4. 2015. do 20.4. 2015.

godine.  Budući prvašići još ne znaju čitati pa pišem za mame i tate koji će im sve ovo

pročitati i objasniti. Na testiranju ne ću pitati čitanje i pisanje. To će vas naučiti vaša učite-

ljica u prvom razredu. Ja ću vas pitati ono što ste vrijedno radili i vježbali u vrtiću: precrtavanje likova, o životinjama, voću, povrću,o brojevima do 10, prepoznavanje slova, rastavljanje i spajanje glasova u riječi, prepričavanje po nizu slika i  razgovarat ćemo malo o obitelji i školi. Nakon susreta s djecom, uvijek malo porazgovaram s roditeljima i savjetujem ih ako je potrebno na nečemu dodatno poraditi kako bi dijete što spremnije došlo u  prvi razred. 
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    Marina Kevrić, pedagoginja
I za kraj jedna lijepa poruka svima nama: 
‘Danas moj mali sin kreće u školu – i sve će mu ondje neko vrijeme biti strano i novo i zato bih molio da budete nježni prema njemu. On kreće u pustolovinu koja ga može odvesti preko kontinenata u avanturu koju će vjerovatno pratiti ratovi, tragedija, patnja. Takav će život zahtevati vjeru, ljubav i hrabrost.
Zato, dragi učitelju, molim vas uhvatite ga za ruku i naučite ga onome što mora znati. Naučite ga, ali blago, ako možete. Naučite ga da na svakog neprijatelja dolazi i jedan prijatelj. Morat će naučiti da nisu svi ljudi pravedni, ni iskreni. Ali naučite ga također da na svakog lošeg dolazi jedan heroj, na svakog pokvarenog političara jedan predani vođa. 

Naučite ga da deset zarađenih centi vrijedi mnogo više nego jedan nađeni dolar, da je u školi mnogo časnije griješiti, nego varati. Naučite ga kako dostojanstveno gubiti i kako uživati u pobjedi kada dobiva. Naučite ga da bude obazriv s obazrivima, a nedopustiv s grubima. Naučite ga odmah da je najlakše nadvladati nasilnike.
Odvratite ga od zavisti ako možete i naučite ga tajni spokojnog osmjeha. Naučite ga, ako možete, kako se nasmijati kada si tužan; naučite ga da suze nisu sramota; naučite ga da slava može biti i u porazu, a očaj u uspjehu. 
Naučite ga da se ne obazire na cinike. Naučite ga, ako možete, čudesnosti knjiga, ali dajte mu vremena da duboko razmišlja o vječnoj zagonetki ptica na nebu, pčela na suncu i cvijeća na zelenom brežuljku. Naučite ga da vjeruje u vlastite ideje, čak i ako mu svi kažu da su one pogrešne. 
Pokušajte mom sinu dati snagu da ne slijedi gomilu kada svi to čine. Naučite ga da svakoga sluša, ali naučite ga također, da probere sve što čuje i zadrži samo ono dobro što prođe kroz sito istine. 

Naučite ga da proda svoje talente i mozak najboljim ponuđačima, ali da nikada nema cijenu svog srca i duše. Neka ima hrabrosti da bude nestrpljiv, neka ima strpljena da bude hrabar. 

Naučite ga da uvijek ima uzvišenu vjeru u sebe, jer tada će uvijek imati uzvišenu vjeru u čovječanstvo i Boga. Ovo je veliki zahtjev, ali pogledajte šta možete učiniti. On je tako drag mali dječak, i on je moj sin.’ 
	Abraham Lincoln
	
	


