REPUBLIKA HRVATSKA
ŽUPANIJA ŠIBENSKO – KNINSKA

OSNOVNA ŠKOLA PIROVAC

Pirovac, 13. siječnja 2020.god.
PRIOPĆENJE O OBVEZNOM PREDUPISU DJECE
 U 1. RAZRED OSNOVNE ŠKOLE
U prvi razred obveznog obrazovanja u školskoj godini 2020./2021. na području Šibensko-kninske županije upisuju se djeca koja do 1. travnja 2020. godine imaju navršenih šest godina života,kao i djeca kojoj je prošle školske godine odgođen upis u osnovnu školu ili su privremeno oslobođena od školovanja ili iz drugih razloga nisu upisana u osnovnu školu, a školski su obveznici.
Prijava djece (OBVEZNIKA) dorasle za upis u prvi razred osnovne škole za šk.god. 2020./2021. provodit će se u razdoblju od 27.siječnja do 31. siječnja 2020. godine u vremenu od 8,00 do 12,00 sati u uredu pedagoginje.
Roditelji ( skrbnici) su obvezni obaviti predupis djece u prvi razred prema prebivalištu, odnosno prijavljenom boravištu.

Molimo dostaviti u školu:

- rodni list 

- domovnicu

-OIB i JMBG djeteta

- adresu i kontakt broj

Za djecu koja će od 1.travnja do 31.prosinca 2020., dakle do kraja tekuće godine, navršiti šest (6) godina, a nisu školski obveznici,roditelj/skrbnik može najkasnije do 1.4. 2020. podnijeti zahtjev Uredu državne uprave Šibensko-kninske županije za uvrštavanje djeteta u popis školskih obveznika za prijevremeni upis.
Ravnateljica:

Marina Erak, dipl.učiteljica

