DOMOVINA – DA ILI NE?
Piše: Silvana Crljen

„Rijeke i planine, beskonačno more

i široka polja oduvijek me zovu
da ostanem tamo gdje plamteće zore

otkrivaju zemlju pradjedovu…“

(iz teksta pjesme Domovina)
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Biseri naše domovine – kanjon rijeke Zrmanje; (Foto: Senad Munjiza)
Pjesma Domovina finalni je produkt petogodišnjeg glazbeno – scenskog projekta OŠ Pirovac pod nazivom Naša glazbena priča. Projekt je potaknut snažnom glazbenom sinergijom između jednog razreda i njihove učiteljice. Pjesma je tonski zapisana, ali još se čeka snimanje spota…
Pjesma Domovina dovršena je u srpnju 2018., u jeku Svjetskog nogometnog prvenstva, kada smo u Rusiji igrali nezaboravan nogomet. Upravo mi je kolektivni nacionalni naboj, koji se tada stvorio u Hrvatskoj, pomogao da zaokružim ono što sam stvarala gotovo godinu dana.
Pjesmu sam pokazala svojim bivšim učenicima – moćnoj i kreativnoj ekipi pirovačke djece kojoj sam bila učiteljica u prva četiri razreda osnovne škole. Činilo mi se da sam s njima završila veliki glazbeno – scenski projekt Naša glazbena priča (o projektu možete pročitati na linkovima ispod teksta). Ali, prevarila sam se…
Djeci se svidjela pjesma. Dogovorili smo se kako ćemo je naučiti, uvježbati i snimiti u tonskom studiju glazbenog producenta Darka Živkovića – Žile u Murteru , gdje smo već radili tonske zapise za prethodne tri pjesme.
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Žile u svom tonskom studiju u Murteru; (Foto: Lea Crljen)
To smo i učinili krajem 2018. i početkom 2019. godine. Interesantno je da su dio instrumentala odsvirali učenici, tada jedanaestogodišnjaci - Šimun Barić bubnjeve, a Jelena Hazler violinu. 
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Jelena Hazler na tonskom snimanju violine                      Šimun Barić na tonskom snimanju bubnjeva
(Foto: Silvana Crljen)                                                             (Foto: Silvana Crljen)                                                                         
Valentino Barešić (moj brat) je odsvirao bas i gitaru, a ja klavijature. Glazbena suradnja brata i sestre pokazala se spontanom, veselom i plodonosnom – iako smo oboje na različitim načinima u glazbenim vodama, odlično smo se nadopunjavali. Bilo je to, svakako, intenzivno životno iskustvo! 
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Tino Barešić i Silvana Crljen na snimanju u tonskom studiju; (Foto: Lea Crljen)
Slijedila je završna faza projekta.
Tonski zapis pjesme poslala sam snimatelju i video producentu Dinu Selmanu, s kojim sam zajedno i ušla u cijeli projekt. Ne samo da mu se pjesma svidjela, već je vrlo brzo došao na ideju kako da snimimo spot. Zamisao je bila snimati na više lokacija diljem domovine, na način da se u spotu vide i djeca iz pet škola u pet naših najvećih gradova. Na svakoj bi lokaciji napravili po par kadrova sa učenicima u spontanom školskom okruženju. U završnom bi dijelu dron letjelica snimila izbliza djecu ispred škole, odletjela u visinu i prikazala u širokom kadru cijeli grad. Naše učenike snimili bi na atraktivnoj šibenskoj Tvrđavi sv. Mihovila u izvedbi pjesme. Bio bi to odličan završetak petogodišnjeg projekta i, bez obzira na zahtjevnost ideje, krenuli smo u akciju!
Najprije smo poslali e mailove ravnateljima školskih ustanova u Zagrebu, Splitu, Osijeku, Rijeci i Zadru. Nakon što smo odabrali pet škola, stupili smo u kontakt sa djelatnicima javne ustanove Tvrđava kulture Šibenik koji su nam obećali
mogućnost snimanja u travnju ove godine. Kada smo shvatili da je ideja ostvariva, počeli smo tražiti donacije za potrebe snimanja spota. Zasad smo skupili dovoljno da završimo snimanje u Šibeniku. Dali smo šiti odjeću za djecu i dogovorili se oko manje – više svega, jedino što smo još morali odrediti točan datum snimanja spota. Sve je išlo svojim tijekom i jedva smo čekali da se Domovina zaori sa prelijepe šibenske tvrđave.
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Tvrđava sv. Mihovila u Šibeniku /slika preuzeta sa sibenik-info.hr/
…A onda je sve stalo!!! U državi je proglašena epidemija, a u cijelom svijetu pandemija uzrokovana koronavirusom.  Obustavljene su sve kulturne, sportske i ostale javne manifestacije. I što sad?! Željela sam da konačno napravimo spot koji će još više „oplemeniti“ pjesmu i dati joj posebnu dozu izražajnosti i autentičnosti. Ali, to sad nismo u mogućnosti napraviti! Ipak, tonski zapis imamo – možemo pustiti pjesmu u javnost bez spota. Ili ne? 
Dilema se vrlo brzo riješila spoznajom da je u ovakvim situacijama ljudima dobrodošlo sve što ih odvlači od pesimistične perspektive. Vidim da iz istog razloga glazbenici cijeloga svijeta još više pjevaju, snimaju, stvaraju… I mi im se želimo pridružiti! Zato nema više dvojbe – da, voljela bih da se pjesma čuje baš sada, u ova teška vremena, kada zatvoreni u svojim domovima tražimo smisao svega. Domoljubna pjesma oduvijek je bila simbol zajedništva, ponosa, borbe, strasti… Ako ova naša bude samo djelić toga i nekome, negdje, dade vjetra u leđa, onda je s razlogom otpjevana… 
A spot? Doći će vrijeme i za njega. Ne želimo odustati – previše je uloženo truda, vještina i ljubavi! Na kraju krajeva, učenici jednog razreda, čija je glazbena žica bila pokretač cijelog projekta, zaslužili su da se sve završi na način kako smo i zamislili.
U konačnici, nisu li upravo djeca najperspektivnija budućnost i najveća snaga domovine?!
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 Snimanje spota na Zrinjevcu u Zagrebu za pjesmu More i ja (Foto: Tino Barešić)
Ovdje je Internet link skladbe "Domovina";
https://soundcloud.com/pirovac-music-records/domovina
Ovdje možete pogledati do sada objavljene videospotove Osnovne škole Pirovac 
(kada smo još bili mali);
https://www.youtube.com/channel/UCI2xXCtjiOfCyTwexdZ8Rww
Ovdje možete pročitati o dijelu dosadašnjeg rada na projektu Naša glazbena priča;
https://www.profil-klett.hr/nasa-glazbena-prica
Ovdje možete pročitati neke članke šibenskih portala nakon promocije prvih spotova u Pirovcu;

Šibenik In:

https://www.sibenik.in/?novosti=hrvatska&title=pauk-na-promociji-projekta-nasa-glazbena-prica-zasluzili-ste-grammya-i-oskara&id=76896
Šibenski portal:

https://sibenskiportal.rtl.hr/zupanija/pirovac/promocija-projekta-pirovackih-osnovnoskolaca-i-njihove-uciteljice-stigao-i-zupan-pauk/
Rudinapress:

http://www.rudinapress.hr/index.php/2017/06/09/daci-os-pirovac-dobili-i-oscara-i-grammyja-za-projekt-nasa-glazbena-prica/
